

[Star]

今日之星

罗姆尼  
 同性恋发言人  
 任职两周就辞职



据英国《每日邮报》报道 美国共和党总统参选人罗姆尼阵营5月1日表示,负责国家安全问题的发言人理查德·格瑞尼尔已经辞职。罗姆尼阵营的罗兹发表声明说,格瑞尼尔两周前才加入阵营,如今因个人因素辞职,不过罗兹未点明原因。格瑞尼尔公开自己是同性恋,对他的聘用引发社会保守派人士的强烈抨击。

罗姆尼最近延揽格瑞尼尔处理外交事务,格瑞尼尔过去几年在共和党总统小布什的美国驻联合国使团工作。罗姆尼几乎笃定将为共和党批战袍出战总统大选。

《华盛顿邮报》获得了格瑞尼尔的声明,格瑞尼尔说:“尽管我乐于迎战奥巴马的失败外交政策……我有清楚有力说明议题的能力,我的个人议题遭到强烈偏颇的讨论,这些讨论有时是来自总统竞选阵营。我要感谢罗姆尼州长,感谢他信任我、信任我的能力,以及他明白告诉我,我公开性取向对他和他的团队而言不是问题。”

[Voice]

今日之声

英国媒体分析人士:  
 默多克,别以为  
 最坏时刻过去了

据英国《独立报》报道 分析人士马丁·希克曼认为:如果81岁的鲁珀特·默多克相信,他本人出现在上周司法调查的现场,就是他和新闻集团所面临的最坏情况,那他就错了。接下来的时间,他将面临内外夹攻,搞不好,连新闻集团董事长位子都可能不保。

英国议会文化、媒体和体育委员会1日发布报告,认定新闻集团董事长鲁珀特·默多克就旗下媒体记者非法窃听和行贿“睁一只眼闭一只眼”,“不适合”运营跨国企业。

这一调查结果使默多克和旗下企业的形象再受打击,可能对默多克和他的次子、“媒体帝国”热门继承人詹姆斯·默多克在英国的业务产生连锁反应。

去年10月,新闻集团的部分股东就已经爆发“起义”,有人提议,要把默多克拉下马。

此外,美国司法部也在考虑,如果认定新闻集团对旗下记者贿赂英国警察和政府官员的行为睁一只眼闭一只眼,是否要对其进行重罚,根据美国的境外腐败行为法,此项罪行可处以很重的罚款或者判刑5年。

马丁·希克曼认为,默多克和新闻集团高管集体策划掩盖了多起非法行为,误导英国议会,其很可能陷入更为麻烦的境地。

现代快报记者 潘文军 编译



多一种角度,同步看世界

外媒速览

The World Outside

[Focus]  
 今日关注



玛丽莲·梦露  
 失落的裸照

据美国《名利场》报道 摄影师大卫·席勒曾为好莱坞影星玛丽莲·梦露拍摄过一组裸照,在他所著的回忆录《梦露与我》中,席勒公布了一些从未曝光的梦露裸照,并透露了与梦露的谈话细节。

因嫉妒伊丽莎白·泰勒而拍裸照

20世纪60年代,由于希望福克斯电影公司更为重视自己,同时出于对当时大红大紫的伊丽莎白·泰勒的嫉妒,玛丽莲·梦露想出了一个博取眼球的计划:拍摄一组泳池照片,穿着泳衣进入泳池,光着身子浮出水面。她希望这组照片登上杂志封面,并且有她这组裸照的杂志不得刊登任何伊丽莎白·泰勒的照片。

1962年,梦露拍摄了《濒于崩溃》一片,片酬仅为10万美元,而泰勒则因拍摄《埃及艳后》拿到了百万美元的片酬。梦露希望通过拍摄裸照证明,自己也能

博得像泰勒那样的曝光率。

从未获奥斯卡提名,感到很失败

在回忆录中,席勒记叙了与梦露的私密谈话,揭露了在梦露最后的岁月中,她内心的挣扎和痛苦。

梦露曾对席勒说:“有时我感觉整个人生是巨大的失败。”

席勒反驳:“你是个明星!全世界的杂志封面都登你的照片!每个人都知道玛丽莲·梦露!”

“我问我,我得过多少奥斯卡提名?”梦露接着问他。

“我不知道,”席勒回答。“我知道,”梦露说,“一个都没有。”

梦露甚至还向席勒吐露了自己内心最深的担忧。“我一直想要个孩子,”梦露曾表示,“生孩子也一直是我最深的恐惧,我想要孩子也害怕有孩子。”梦露还告诉席勒担心自己最终会跟母亲一样,一辈子都在精神病院

进进出出。

挣扎在性感明星与真实自我之间

梦露还经常思考自己的假身份,她的真名是诺玛·琼,她常思考玛丽莲·梦露跟诺玛·琼有哪些区别,哪些相似。“我从没想当玛丽莲·梦露,这只是碰巧发生了而已。梦露就像是我戴在诺玛·琼脸上的一副面具,”她向席勒坦承。

席勒透露,梦露对自己性感女神的形象有着差异巨大的想法。有时她会为之感到自豪,有时她会为之感到不安和愤怒。“我拍的又是裸照,我所能胜任的只有这个吗?”梦露曾这样询问席勒。“我很想证明,不拍性感照片我也能赢得关注,”她继续说道,“但我还没下定决心。”

这是席勒与梦露间的最后对话,第二天早晨,也就是1962年8月5日,36岁的梦露香消玉殒。 现代快报记者 李欣 编译

[Photo]

今日视界

维珍航空  
 卖“董事长”

据美国《赫芬顿邮报》报道 维珍航空公司按照维珍集团董事长理查德·布兰森的样子做出了冰块,高等客舱的客人有望在喝饮料和酒水时放进理查德·布兰森冰块来降温。维珍航空公司的行政总裁史蒂夫·里奇韦说:“布兰森很希望能跟所有顾客喝上一杯,但他很忙,难以实现这样的愿望。现在,布兰森能‘在精神上’与顾客共同举杯了。” 现代快报记者 李欣 编译



[Incredible]

不可思议

冰岛推出火山游  
 深入探测火山内部



据英国《每日邮报》报道 从6月开始,喜欢冒险的游客们可参加冰岛火山之旅,深入巨型火山口内部进行探险。

这是一次只有勇士才敢参加的旅游,冰岛是火山活跃地区,就在2010年3月,该国Eyjafjallajökull火山喷发出的火山灰让大半个欧洲的航班都受到影响。

不过旅行社坚称,这次的旅游是绝对安全的,旅游的目的地Thrihnukagigur火山已休眠超过4000年,在最近一次喷发中,其中一个岩浆喷出口的岩浆没有在火山口冷却,而是凝固在火山墙内壁,形成一种罕见的地质现象。

据悉,火山之旅每年从6月15日开始,到7月31日结束。敢于冒险的游客可以乘缆车,通过火山顶一个4米×4米的入口深入到火山裂谷120米的地下,体验状如教堂的奇特的火山喷出口内部景观。

[Magazine]

期刊

面对全球经济危机  
 美国又赢了!



最新一期美国《新闻周刊》封面文章报道,虽然全球的经济出现了一次大的危机,但作为危机的源头,美国却变得更加强大,而且经济恢复得比世界其他任何发达经济体都快,这是为什么?

从2008年雷曼兄弟倒闭开始,美国经历了80年来最严重的经济萎缩,875万个就业机会失去了,每年的赤字超过1万亿美元。多少年来,美国已经习惯了当领头羊,但这一次打击似乎让美国人失去了自信。历史学家和未来学家达成一致:美国恢复为领先者的希望非常渺茫。

但是,在2009年3月跌到最低点后,美国的经济开始了意想不到的复苏。当年第一季度美国经济总量还缩水了6.7个百分点,但到第四季度已经重新走上上升轨道,上升了3.8个百分点。美国的经济已经恢复到2007年的增长高峰,正以每年3%的速度增长,这一速度比任何一个发达经济体都快。与之相比,欧洲正在经历欧债主权危机。

这是为什么?首先,美国一直没有把全球的经济增长视作一个零和游戏。美国公司生产的商品和提供的服务都是面向全球消费者的。

其次,面对经济危机,美国的应对迅速、果断、有效。美国花了18个月推动私营企业能够弹性和灵活的复苏,而不是坐等救援。而当年日本信贷泡沫破灭后,政府12年后才采取积极的财政政策和货币措施。

第三,美国能够迅速处理失败,通用和克莱斯勒的破产申请也仅仅花了40天就搞定了。这有效地帮助了两个企业甩掉包袱、重组新生。

现在,美国仍然是全世界最大、最富有、最安全的市场。

现代快报记者 潘文军 编译